Оповещение о начале публичных слушаний по проекту генерального  плана сельского поселения Утевка муниципального района Нефтегорский Самарской области 

На публичные слушаний представляется проект генерального плана сельского поселения Утевка муниципального района Нефтегорский Самарской области.
Публичные слушания проводятся в соответствии с Градостроительным кодексом и  Порядком организации и проведения публичных слушаний или общественных обсуждений в сельском поселении Утевка муниципального района Нефтегорский Самарской области, утвержденным Решением Собрания представителей сельского поселения Утевка муниципального района Нефтегорский Самарской области  от  23.07.2019 № 171 (в редакции решения от 18.10.2019 № 188). 
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний  -  Администрация сельского поселения Утевка муниципального района Нефтегорский Самарской области.
Срок проведения  публичных слушаний – с 28 августа 2020 года по 01 октября 2020 года.           
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: Самарская область, Нефтегорский район, с. Утевка, ул. Торговая, д. 22. 
Экспозиция открыта с 28 августа по 01 октября 2020 года с 8-00 час до 17.00 час.        
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представлять свои предложения и замечания в срок с 28 августа по 28 сентября 2020 года.    
Информационные материалы по проекту генерального плана сельского поселения Утевка муниципального района Нефтегорский Самарской области размещены на официальном сайте Администрации сельского поселения Утевка в сети интернет по адресу: hppt://утевка.рф//.  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
