Добрый день уважаемые жители и гости нашего села!

Представляя свой отчет о работе Администрации сельского поселения Утевка за 2016 год постараюсь отразить основные моменты, касающиеся деятельности администрации по выполнению полномочий, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  

Местная власть представлена Собранием представителей сельского поселения Утевка и Администрацией сельского поселения Утевка. Интересы жителей поселения представляют  10 депутатов. Хочу отметить активную работу всех депутатов сельского поселения –  это Марченко Юрия Анатольевича, Зуева Владимира Васильевича, Дубинкина Александра Юрьевича, Глухова Евгения Николаевича, Топоркова Николая Сергеевича, Краснослободцева Александра Петровича, Кравцева Михаила Николаевича, Мещеряковой Ирины Викторовны, Сонюшкиной Елены Викторовны, Чахеевой Веры Алексеевны.

В Администрации сельского поселения Утевка работают Глава сельского поселения, 5 специалистов и инспектор по учету и бронированию военнообязанных.

Важное место в поселении занимают общественные организации:

- это общественный совет, который возглавляет Марченко Юрий Анатольевич;
- женский совет председатель Ткач Нина Александровна;

-  совет ветеранов Грибова Лидия Михайловна.
Перечисленные мной общественные организации являются большим подспорьем в связи между администрацией и населением, они сами активно участвуют в жизни села и оказывают помощь в проведении различного  рода мероприятий. Особенно хочется отметить и поблагодарить руководителей общественных организаций за выборную компанию, в проведении праздников дня села, дня семьи, пожилого человека, дня матери.

СТАТИСТИКА
Сельское поселение Утевка входит в состав муниципального района Нефтегорский. Поселение состоит из 4  населенных пунктов: Утевка, Трофимовка, Песчаный Дол и Каменный Дол.

Общая площадь поселения – 37667 га, из них:

- 32449,8 га  - земли сельскохозяйственного назначения;

- 819,1 га  - земли населенных пунктов;

-  240,9 га -  земли промышленности, транспорта, связи.
Демографическая ситуация нашего поселения характеризуется снижением численности населения по причине естественной и миграционной убыли населения. По состоянию на 31.12.2016 года численность населения сельского поселения составила 6348 человек, в т.ч. в с. Утевка 5808 чел., с. Трофимовка 313 чел, п. Песчаный Дол 190 чел, п. Каменный Дол  37 чел.
За 2016 год  на территории  сельского поселения родилось 62 ребенка (это на 1 ребенка больше чем в 2015 году), умерло 95 человек (на 5 человек больше чем в 2015 году), естественная убыль составила 33 человека,  по линии миграции прибыли 125 человек, выбыли -  214. 

По данным Нефтегорского Управления ЗАГС в 2016 году между жителями сельского поселения Утевка заключено 22  брака, расторгнуто 11 браков.

В сельском поселении Утевка  59 многодетных семей, имеющих 3-х и более детей. 
На учете комиссии по делам несовершеннолетних стоит 1 ребенок, 5 семей являются неблагополучными, в них воспитывается 9 человек.

В Утевской школе обучается 553 ученика, в детском саду «Чайка» 246 воспитанников.

На учете в Центре занятости стоят 25 человек, в том числе 21  - из с Утевка, 1 житель из с. Трофимовка,  2 -  из п. Песчаный Дол, 1- из п. Каменный Дол. 

Администрация сельского поселения Утевка проводит работу по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призывного возраста. Всего на первичном воинском учете состоит 1237 человек,  в том числе 43 офицеров запаса и 91 гражданин, подлежащих  призыву на военную службу. В ряды Российской армии  в 2016 году призвано 16 человек:
Шацких Евгений Олегович
Росляков Александр Александрович

Ильин Максим Николаевич

Кузнецов Николай Юрьевич

Кудрявцев Рашиз Вагидович

Кочетков Иван Сергеевич

Курашкин Александр Сергеевич

Воскобойников Алексей Петрович

Чемоданов Виктор Константинович
Кушнерук Роман Тимурович

Кушнерук Родион Тимурович

Панин Радик Рамильевич

Куликов Максим Юрьевич

Морозов Максим Сергеевич

Чавкин Михаил Сергеевич

Малашенко Андрей Дмитриевич

В течение года с гражданами, пребывающими в запасе, не достигшими 35-ти летнего возраста проводятся собеседования по вопросу прохождения военной службы по контракту. 

В связи с достижением предельного возраста пребывания в запасе сняты в 2016 году с воинского учета 90 человек.
На сегодняшний  день в с. Утевка осталось всего 4 участника войны и 46 тружеников тыла и вдов участников войны. 

Хочу перечислить участников войны поименно: 

Скудаева Елена Михайловна, 

Терешкин Василий Михайлович,

Трегубов Константин Сергеевич

Бенес Анатолий Иосифович, житель блокадного Ленинграда

Выражаю им слова  глубокой признательности и желаю им крепкого здоровья и долгих лет жизни!

 В частном секторе на 31.12.2016 года 205 личных подсобных хозяйств занимаются животноводством, в них содержится 554 голов крупно - рогатого скота, из них - 253 коров, 706 свиней.
В 2016 году Администрацией сельского поселения Утевка было выдано жителям 2706 справок и выписок из похозяйственных книг. Совершено 233 нотариальных действия. 
Поступили 174 письменных обращения от граждан. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены и по всем даны ответы и разъяснения. Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами: землепользования, благоустройства территории и вопросами жилищно-коммунального хозяйства.
В 2016 году были выделены бесплатно земельные участки на территории сельского поселения Утевка под индивидуальное жилищное строительство 12 семьям имеющим трех и более детей, а также  5 молодым семьям. 

В здании Администрации сельского поселения Утевка расположен офис МФЦ, специалистами которого в 2016 году было оказано 2501 услуга жителям села и окрестных населенных пунктов. Наиболее востребованными были услуги Росреестра и Кадастра – 1303, услуги по налоговой инспекции – 82, услуги УФМС – 850,  услуги ПФР – 197, услуги МВД – 38, регистрация на сайте госуслуг – 31. 

В 2016 году введен в эксплуатацию  двухэтажный 18-ти квартирный дом по ул. Чапаевская,57А и проведено переселение в него жильцов из аварийных домов по ул. Проживина, д.5 и д. 7.
В настоящее время в очереди на улучшение жилищных условий в Администрации сельского поселения Утевка состоят 44 семьи.
В 2016 голу признаны аварийными и подлежащими сносу еще два  жилых дома: 8-ми квартирный жилой дом по ул. Проживина, д.11 и 2-х квартирный жилой дом по ул. Юбилейная, д.1.

  16 сентября 2016 года состоялись выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации и депутатов Губернской Думы Самарской области. Была проведена огромная работа по организации работы участковых комиссий и всего процесса проведения выборов. Но опять не все жители  села пришли на избирательные участки, явка составила всего около 69 процентов. 
Бюджетная политика поселения, доходы, расходы
Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

Выполнение плана по доходам в целом  в 2016 году составило 100 % от планируемой суммы в 23 793 тыс. руб.
Доходы бюджета:
По сравнению с предыдущим годом  земельный налог уменьшился на 591  тыс. руб. и составил 2724 тыс. руб. (в 2015 году сбор земельного налога составил 3315 тыс. руб.). Снижение произошло из-за того, что налоговая инспекция не всем налогоплательщикам отправляет уведомления на оплату налога. 
Налог на имущество увеличился на 34 тыс. руб. и составил 332 тыс. руб. Это произошло в связи с тем, что изменился расчет налога на имущество, начисление теперь происходит исходя из кадастровой стоимости имущества. Также в 2016 году была проведена работа по выявлению граждан, которые не получили уведомления за 2015 год.
НДФЛ увеличился по сравнению с прошлым годом на  799 тыс. руб. и составил 3184 тыс. руб. (причина -  увеличение минимального размера оплаты труда, регистрация новой обособленной организации (нефтяников)).

Поступления в бюджет  единого сельхозналога увеличились на 216 тыс. руб. и составили  467 тыс. руб.

Акцизы поступили в сумме 2260 тыс. руб., что позволило отремонтировать следующие дороги путем отсыпки щебнем:  Ново-Чапаевская  - 650 м, Орловская - Самарская – 200 м, Юбилейная – Погорелова – 200м, а также провести ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог по ул. Торговая, Молодежная, Чапаевская. 
Вот уже пятый  год наше поселение, как и все в Самарской области, работает при таком виде государственной поддержки правительства Самарской области, как стимулирующие субсидии по выполнению социально-экономических показателям обозначенных нам Министерством финансов. Благодаря этому мы из бюджета Самарской области в 2016 году получили 1 614 тыс. руб., которые были израсходованы на благоустройство  села. В 2015 году субсидия была  получена в размере 4197 тыс. руб., что на 2,5 млн. больше, чем в 2016 году. Изначально в 2016 году планировалось поступить в бюджет сельского поселения Утевка 1740 тыс. руб. В связи с не до выполнением  изначально доведенного плана по отгрузке продукции, приема молока и мяса от населения в бюджет  не поступило 126 тыс. руб.  

В 2017 году утверждены дополнительные социально-экономические показатели, по достижению плановых значений которых сельское поселение будет получать субсидии из областного бюджета,  это:

- «Общая площадь введенного в эксплуатацию жилья с учетом  индивидуального жилищного строительства» (имеется большая проблема в том, что жилой дом давно построен, в нем проживают жильцы, но документы на ввод жилья в эксплуатацию не оформляют);
- «Уровень задолженности по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах» (в сельском поселении собственники помещений 15-ти многоквартирных домов являются плательщиками взносов за капитальный ремонт,  их задолженность на сегодняшний день составляет более 672 тыс. руб.).; 

- «Собираемость имущественных налогов, зачисляемых в местный бюджет» (в соответствии с налоговым законодательством  срок уплаты имущественных налогов установлен до 1 декабря).

Не выполнение этих показателей приведет к неполучению субсидий из областного бюджета.
Расходы бюджета сельского поселения
Выполнение плана по расходам составило  99 % от плана и составило 22 231 тыс. руб.

На очистку дорог от  снега в 2016 году израсходовано 527 тыс. руб. 

Также основной насущной проблемой являются свалки мусора. В 2017 году по требованию прокурора и на основании решения суда необходимо ликвидировать свалку в районе бывшей свинофермы  совхоза "Утевский".

Администрация сельского поселения Утевка несет существенные расходы на  содержание и очистку свалки Прошу население и руководителей организаций:  уважать друг друга и соблюдать элементарные правила культуры при вывозе мусора на свалку. Сейчас там ежедневно смотрит за порядком работник по благоустройству.

Также остро стоит проблема по вывозу ТБО и крупногабаритного мусора.  С 01 июля 2017 года в Самарской области будет функционировать фонд по сбору и утилизации ТБО. По информации, полученной из открытых источников каждый россиянин производит 250-300 кг мусора в год, т.е. примерно 1 тонну мусора производит семья из 4-5 человек. Поэтому появляется  новый коммунальный платеж за мусор. В каждом регионе страны установят свой размер взноса на мусор, появятся региональные операторы, которые будут собирать деньги с населения и отвечать за все мусорные дела.  

На оплату электроэнергии за уличное освещение израсходовано 2,7 млн.руб., более 520 светильников освещают улицы наших сел. Может примем решение и уменьшим количество фонарей , чтобы сократить расходы на уличное освещение.

На благоустройство села в целом израсходовано более 4 млн.руб.:
Это, как я уже сказал, на уличное освещение 2,7 млн. руб.;

Сбор и вывоз мусора – 288 тыс. руб.;

Очистку свалки от мусора  - 182 тыс. руб.;

Окос травы – 307 тыс. руб.;

Вывоз крупногабаритного мусора – 87 тыс. руб.

Оплата туда рабочих по благоустройству  - 550 тыс. руб. 

Большое внимание в 2016 году уделено коммунальному хозяйству. На коммунальное хозяйство израсходовано более 1 млн.руб. В 2016 году проведена гидродинамическая очистка скважин в с. Трофимовка и п. Песчаный Дол, приобретены  насосы для скважин и для котельной. Весной в п. Песчаный Дол была признана чрезвычайная ситуация по водоснабжению, для обеспечения водоснабжения был организован подвоз питьевой воды для населения.   
В 2016 году выделена субсидия на содержание КРС  и сдатчикам молока на сумму 200 тыс. руб. 

Значительные вложения проведены в физическую культуру и спорт в 2016 году. Общие расходы составили 3390 тыс. руб. Установлена новая универсальная спортивная площадка в с. Трофимовка. Этим мы выполнили наказ избирателей с. Трофимовка. 
Единая Россия

Хотелось бы отметить роль партии Единой России в жизни сельского поселения. 

 В сельском поселении образованы 6 первичных отделений, четыре из которых в селе Утевка, одна  - в с. Трофимовка и одна  - в п. Песчаный Дол.  Всего в партии состоят 123  жителя сельского поселения, в сторонниках 49 человек. 

В ноябре 2016 года проведены отчетно-выборные собрания в первичных отделениях, на которых были подведены итоги о проделанной работе, а также переизбраны секретари первичных отделений:

Секретарями первичных отделений партии Единая Россия является Кинжигалеева Кармаза Самигуловна (п. Песчаный Дол), Стрельникова Людмила Анатольевна (с. Трофимовка), Любаев Александр Александрович (первичное отделение № 1818 с. Утевка), Романенко Наталья Анатольевна (первичное отделение № 1820 с. Утевка), Першина Елена Николаевна (первичное отделение № 1822 с. Утевка), Матвейчева Светлана Александровна (первичное отделение № 1816 с. Утевка).

На территории сельского поселения в течение 3-х лет действует партийный проект Многофункциональная мобильная приемная. Летом в Утевке в рамках данного партийного проекта  вели прием граждан специалисты Региональной общественной приемной Д.А. Медведева и врачи узких специальностей больницы имени Середавина. На приеме было 123 человека.

В 2016 году ветеранам войны  и гражданам, принимающим активное участие в патриотическом воспитании, вручены памятные знаки «Куйбышев – запасная столица». 

Наше поселение принимало активное участие в спортивных партийных проектах  «Лето с футбольным мячом», «Золотая шайба», военно-спортивной игре «Зарница», проводились мероприятия в рамках проекта «России важен каждый ребенок».

Депутаты Собрания представителей сельского поселения Утевка проводят личный прием граждан в Общественной приемной партии Единая Россия. 

Осенью 2016 года проведен выездной прием граждан Общественной приемной в селе Трофимовка, на котором было принято 11 жителей села. Прием вели  первый заместитель Главы муниципального района Нефтегорский Пичугин  Валентин Николаевич, руководитель общественной приемной Нефодина Татьяна Максимовна, представители управления социальной защиты и представители Нефтегорской районной больницы. Хочется отметить, что данные встречи позволяют на месте решать конкретные вопросы. Так, например, Кравцев Михаил Николаевич, депутат Собрания представителей сельского поселения Утевка и местный фермер,   приобрел водонагреватель необходимый для сельского ФАПА, а также был сразу решен  вопрос по установке автобусной остановки.

Утевская школьная библиотека получила школьную литературу по партийному проекту «Экокниги».

Наши жители участвуют в партийном проекте «Герой земли Самарской», «Георгиевская ленточка»,  в акции тимуровцев «Ветеран живет рядом». Учащиеся школы  и детского сада принимали активное участие в проектах «Спасибо деду за Победу» и  «Историческая память». 

Стало традиционным делегировать команду из сельского поселения Утевка для участия в спортивном проекте ГТО. В прошлом году мы заняли первое место по сдаче нормативов ГТО.

Члены партии Единой России активно участвуют во всех субботниках и во всех массовых мероприятиях, проводимых на территории села. С их помощью были убраны парки села, кладбище, озера.

Единороссы, которые участвовали в проекте 1 + 5,  стопроцентно пришли на выборы и подтянули своих друзей, родственников, провели разъяснительную работу среди населения, и мне хочется поблагодарить их за всё это.

О соблюдении мер пожарной безопасности
Уважаемые односельчане, прошу Вас соблюдать меры пожарной безопасности: не загромождайте проезды и подъезды к жилым домам, будьте бдительны включая электроприборы, запомните в одну розетку нельзя включать несколько электроприборов, от перегрузки сетей может произойти короткое замыкание. Особо оберегайте от опасности пожара детей.

В весенне-летний период, а если сухая погода, то и осенью устанавливается особый противопожарный режим. В период особого противопожарного режима категорически запрещается проводить  пал сухой травы (стерни), а также применения пиротехнических изделий в зданиях (сооружениях) и на открытых территориях  в границах населенных пунктов.

В каждом домовом хозяйстве необходимо иметь один из видов противопожарного инвентаря (ведро, багор, лопата, лестница, топор из соотношения 6:1:1:1:1 на каждые 10 домов).


Не соблюдении правил пожарной безопасности приводит к пожарам и гибели людей.
Предпринимательство

На территории с. Утевка действуют 78 организаций различных форм собственности, занимающиеся различными видами..  

Что касается предпринимателей, занимающихся сельским хозяйством, на нашей территории их 17, в основном они занимаются растениеводством. В 2016 году средняя урожайность зерновых составила 16,2 ц/га (по сравнению с 2015 годом  было 8,6 центнеров с гектара), технических культур – 9,4 ц/га (в 2015 году  -  - 7,0 центнеров с гектара). Посеяно озимых культур под урожай 2017 года на площади 4019 га. Ежегодно в районе подводятся итоги соревнований среди сельхозпроизводителей. В 2016 году среди хозяйств обрабатывающих от 3000 га и более  - 2 место заняло хозяйство ИП Глава КФХ Зуев В.В., среди хозяйств обрабатывающих от 100 до 3000 га  - 2 место ИП Глава КФХ Доркина А.В. ООО «Сфера» признано победителем среди переработчиков подсолнечника.  

Сбор и вывоз мусора
По информации предоставленной МУП ЖКХ «Утевское»  по состоянию на конец декабря 2016 года заключено  966  договора  на вывоз ТБО на 1804 человек.  За 2016 год дополнительно заключено 132 договора. Стоимость услуг за сбор и вывоз ТБО установлена в размере 46,64 руб. с человека, которая не увеличивалась с 2011 года.  Но, даже заключив договора, не все жители оплачивают данную услугу. 
Простая арифметика, если заключено договоров из расчета на 1804 человек, то умножив количество людей на тариф в 46,60 руб. получаем 84 тыс. руб. в месяц должно поступить от населения. В среднем от населения поступает не более 30-35 тыс.руб. в месяц. Это значит, что одна треть жителей оплачивает данную услугу.     В результате чего задолженность перед организацией, оказывающей вывоз ТБО, по состоянию на 01 декабря 2016 г.  составила -  354 тыс. руб. 
Физическая культура и спорт 
В 2016 году на территории сельского поселения Утевка проведены 29 турниров, из них 11 внутирисельских, 5 межрайонных, 8 районных, 5 областных. Количество участников в этих мероприятиях –750 человек. 
За пределами нашей территории жители и команды с.п. Утевка участвовали в 28 соревнованиях, количество участников 300 человек, из них товарищеские встречи – 3, районные – 16, межрайонные (открытые)  - 8, областные – 4. 

Самые массовые соревнования на территории села:

Турнир по футболу 6х6 в честь Дня космонавтики;

Турнир по волейболу  «Памяти Владимира Лапухова».

Также большой популярностью пользуются традиционные соревнования по шахматам "Памяти Мещерякова М.С.", по настольному теннису, спортивный праздник в честь Дня физкультурника и другие соревнования.
В 2016 году наши спортивные команды заняли: 

I место в районном фестивале ГТО;

I место в районном чемпионате по волейболу среди женщин;

III место в областном турнире по футболу;

III место в межрайонном турнире по футболу на снегу;

III место в межрайонном турнире по хоккею;

II место в чемпионате муниципального района Нефтегорский по футболу. 

Для взрослого населения организованы спортивные секции по футболу, волейболу, хоккею, настольному теннису, группы по фитнесу и группы "здоровья" для граждан пожилого возраста. 
Для детей школьного возраста имеются спортивные секции: футбол, волейбол, бокс, легкая атлетика, лыжные гонки, спортивное ориентирование, подвижные игры, борьба,  баскетбол.
Функционируют спортивные объекты:

- спортзал ДК «Мир»;

- спортзал школы;

- универсальная спортивная площадка на площади  ДК «Мир»;

- спортивная площадка в школьном парке;

- стадион  на ул. Л.Толстого;

- в 2016 году построили универсальную спортивную площадку в с. Трофимовка. 
Цели на 2017 год:

- привлекать большее количество людей к занятию спортом;

- увеличить количество спортивных мероприятий на территории сельского поселения Утевка;
Проблемы:

Слишком маленькое помещение  для занятий боксом.

Отсутствует:

-  транспорт для доставки спортсменов на соревнования,

- тренажерный зал для занятий атлетической гимнастикой и гиревым спортом. 
Приоритетные направления на 2017 год

Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 2017 году  сложные: 

- необходимо сделать все для максимального привлечения  доходов в бюджет поселения, 

- повысить собираемость платежей от населения за жилищно-коммунальные услуги.

В 2017 году мы планируем:

- в целях противопожарной безопасности провести опашку вокруг населенных пунктов сельского поселения Утевка, 
-  провести грейдерование дорог и очистку их от снега;
- проводить окос травы на территории населенных пунктов сельского поселения;

- выплатить субсидии на поддержку сельскохозяйственных производителей молока и имеющим коров в лично-подсобных хозяйствах; 

- провести ремонт дорог 
- ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия  дорог по ул. Игольникова, ул. Чапаевская, ул.Юбилейная; а также отсыпка щебнем участков дороги по ул. Дачная и ул. Игольникова, проезда от ул. Погорелова до ул. 70 лет Советской власти;
- проводить работу с населением  через депутатов, старших улиц по заключению договоров на ТБО.
Хочу поблагодарить руководителей МУП ЖКХ «Утевское», ООО «Сфера», ФГБУ «Самарамелиоводхоз», мастеров,  газоэлектросварщиков, трактористов этих организаций, которые 16 декабря 2016 года приняли свое участие в устранении аварии на теплотрассе по ул. Специалистов. В результате наезда машины на стойку упала теплотрасса протяженностью  150 метров. Без теплоснабжения в 20-ти градусный мороз остались детский сад и 5 многоквартирных домов по ул. Чапаевская. Благодаря слаженной работе рабочих авария была устранена в короткий срок и теплоснабжение было восстановлено.

Важную роль для жителей пожилого возраста поселения имеют услуги,  оказываемые социальной службы. Работники социальной службы принимают активное участие во всей жизни поселения. За это им огромное спасибо.

Значимое место в возрождении духовности односельчан, нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения занимает деятельность настоятеля Храма  Святой Троицы отца Анатолий, за что его мы благодарим. А также хочу отметить, уважаемые односельчан, что примером по озеленению как для юридических так и физических лиц бесспорно является территория нашего Храма. 
Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении – упорный и напряженный труд. Мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь администрации в решении различных вопросов. Я выражаю искреннюю признательность коллегам, руководителям организаций, предпринимателям, всем жителям за поддержку и любовь к нашему селу. И ещё, уважаемые односельчане, позвольте администарции, от Вас и себя лично поблагодарить Администрацию муниципального района Нефтегорский во Главе с Корневым Владимиром Ивановичем за решение вопросов касающихся нашего села. 
Спасибо за внимание!
