Нефтегорской межрайонной прокуратурой  проверено исполнение администрациями  муниципальных образований  муниципального района Нефтегорский требований федерального законодательства об отходах производства и потребления, об охране окружающей среды.

С учетом положений   пункта 18 части 1  статьи 14  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ (в редакции Федерального закона от 31.12.2017 № 503-ФЗ)  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», к полномочиям администрации  поселения отнесено участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов.

Участие в организации  деятельности по сбору  и транспортированию  твердых коммунальных отходов обозначены  в статье 8 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».
Федеральным законом от 31.12.2017 № 503-ФЗ  внесены изменения в Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления». В данный Закон введена статья 13.4, положения которой вступили в силу с 01.01.2019.

В силу части 1 статьи 13.4  Закона № 89-ФЗ накопление отходов допускается только в местах (на площадках) накопления отходов, соответствующих требованиям законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и иного законодательства Российской Федерации.
 Органы местного самоуправления должны определить схему размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и осуществляют ведение реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в соответствии с правилами, утвержденными Правительством Российской Федерации. 
В нарушение означенных требований законодательства  органами местного самоуправления  поселений  до настоящего времени не  определена схема размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, реестр мест (площадок) накопления ТКО в администрациях  поселений не ведется.

На выявленные нарушения прокуратура реагировала внесением 7 представлений, рассмотрение которых находится на контроле.
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