Уважаемые жители и гости нашего села!

Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2018 году и обсудить задачи на 2019 год.
Сельское поселение Утевка входит в состав муниципального района Нефтегорский. Поселение состоит из 4 населенных пунктов: Утевка, Трофимовка, Песчаный Дол и Каменный Дол.

Органы местного самоуправления сельского поселения Утевка состоят из  Собрания представителей сельского поселения Утевка во главе с председателем Собрания Марченко Юрием Анатольевичем и Администрации сельского поселения Утевка.

В Администрации сельского поселения Утевка работают 5 специалистов, инспектор по учету и бронированию военнообязанных и Глава сельского поселения Утевка. 

Важное место в поселении занимают общественные организации:

- это общественный совет под председательством Марченко Ю.А., 

 - координационные советы под председательством Топоркова Н.С., Гончаровой Ю.А., Володиной Г.В. Филатовой А.В., Сабаевой Н.А., Маукеновой К.У.;

- женский совет  под председательством  Ткач Нины Александровны;

-  совет ветеранов под председательством  Грибовой Лидии Михайловны.

Перечисленные мной общественные организации являются большим подспорьем в связи между администрацией и населением, они сами активно участвуют в жизни села и оказывают помощь в проведении различного  рода мероприятий. 

Общая площадь поселения составляет 37667 га,  из них:

- 32449,8 га  - земли сельскохозяйственного назначения;

- 819,1 га  - земли населенных пунктов;

-  240,9 га -  земли промышленности, транспорта, связи.
Демографическая ситуация нашего поселения характеризуется снижением численности населения по причине естественной и миграционной убыли населения. По состоянию на 31 декабря 2018 года численность населения сельского поселения составила 5688 человек, в т.ч. в с. Утевка 5165 чел., с. Трофимовка 306 чел, п. Песчаный Дол 183 чел, п. Каменный Дол  34 чел.
За 2018 год  на территории  сельского поселения родилось 56 детей (это на 20 детей больше чем в 2017 году), умерло 105 человек (на 21 человек больше чем в 2017 году), естественная убыль составила 49 человек.

Количество заключенных браков в 2018 году – 25, расторжение браков  - 17.

В сельском поселении Утевка  63  многодетных семьи, имеющих 3-х и более детей. 
В Утевской школе обучается 531 ученик, в детском саду «Чайка» 253 воспитанников. В Детской школе искусств получают дополнительное образование в сфере культуры и искусства  160 детей.
На учете в Центре занятости стоят 24 безработных гражданина. 
В Администрации сельского поселения Утевка проводится работа по воинскому учету граждан, пребывающих в запасе и с молодежью призывного возраста. 
Всего на первичном воинском учете состоит 1173 человека,  в том числе 44 офицера запаса и 85  гражданина, подлежащих  призыву на военную службу. В ряды Российской армии  в 2018 году призвано 6 человек, это:
Краснобаев Илья Григорьевич
Сучаев Никита Сергеевич

Сафонов Андрей Александрович

Сергеев Александр Николаевич

Никитин Максим Сергеевич

Болдырев Иван Сергеевич 

Из граждан, призванных в 2018 году в ряды РА два человека продолжили служить в РА по контракту.

На территории села проживает 17 воинов-афганцев и  32 участника и ветерана боевых действий в Чеченской Республики и на территории Северо-Кавказкого региона. В этом году отмечается 30-ти летняя дата вывода войск из Афганистана, 10 февраля 2019 года проводятся  соревнования по боксу, посвященные этому событию. 
В связи с достижением предельного возраста пребывания в запасе сняты в 2018 году с воинского учета 32  человека.
На сегодняшний  день в с. Утевка не осталось  в живых не одного участника войны, на территории села проживает житель блокадного Ленинграда Бенес Анатолий Иосифович и 46 тружеников тыла и вдов участников войны. 

Выражаю им слова  глубокой признательности и желаю им крепкого здоровья и долгих лет жизни!


Пять молодых и многодетных семей, проживающих на территории сельского поселения Утевка, получили в 2018 году свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья в рамках программы «Обеспечение жильём молодых семей»  на 2015-2020 годы. Обеспечение всех молодых и многодетных семей выплатами  на индивидуальное жилищное строительство и земельными участками является одной из основных обязанностей органов местного самоуправления, поскольку если будут работать молодые люди на селе, будет развиваться село, это и улучшение демографической ситуации, и увеличение поступления налогов. Необходимо обеспечить всех нуждающихся и специалистов  земельными участками под ЛПХ, если будет выдан участок, значит на нем будет построен дом, а если будет дом – значит в нем будут в нем жить и работать в нашем селе.
          13 заявителям сельского поселения выданы разрешения на строительство (уведомления)  индивидуальных жилых домов, а также складских помещений и цеха маслоэкстракционного производства (Меженину).

За 2018 год на территории сельского поселения Утевка введено в эксплуатацию 24 индивидуальных жилых дома, общей площадью 2385 кв.м, и один материальный склад (Меженин).

В 2018 году было предоставлено 34 земельных участка под индивидуальное жилищное строительство семьям, имеющим трех и более детей. Призываю всех молодых людей участвовать во всех программах по получению субсидий, для этого только необходимо собрать всех справки и документы и встать на очередь.  

В настоящее время в очереди на улучшение жилищных условий в Администрации сельского поселения Утевка состоят 15 семей.


В здании Администрации сельского поселения Утевка расположен офис МФЦ, специалистами которого в 2018 году было оказано 5663  услуг жителям села и окрестных населенных пунктов. Наиболее востребованными были услуги Росреестра и Кадастра – 1669 услуг  налоговой инспекции – 344,   услуги Пенсионного фонда – 840, услуги МВД – 1928, регистрация на сайте госуслуг – 313. 

Бюджетная политика поселения, доходы, расходы

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

Выполнение плана по доходам в целом составило 99,9% от планируемой суммы. 

В  2018 году в бюджет сельского поселения Утевка поступило:

Земельного налога 3970 тыс. руб., при плане 4076 тыс. руб. – 97% от плана;

Налога на имущество 1357тыс. руб. (план 1357 тыс. руб.) – 100 % от плана;

НДФЛ 3542 тыс. руб. (план 3585 тыс. руб.) – 99 % от плана

Единый сельхоз. налог 947 тыс. руб. (план 947 тыс. руб.) – 100% от плана,

Акцизы 2031 тыс. руб. (план 1891 тыс. руб.) – 107 % от плана,  

Госпошлина поступила в размере 58 тыс. руб. (план 58 тыс. руб.). – 100% от плана,

Арендная плата 538 тыс. руб. (план 538 тыс. руб.) – 100 % от плана. 

Вот уже не первый год наше поселение, как и все в Самарской области, работает при таком виде государственной поддержки правительства Самарской области, как стимулирующие субсидии по выполнению социально-экономических показателей обозначенных нам Министерством финансов. Благодаря этому мы из бюджета Самарской области в 2018 году получили 2023тыс. руб., которые в бюджете сыграли ключевую роль в благоустройстве и содержании дорог. При этом мы перевыполнили показатели и процент перевыполнения составил 101,1 %. 

Выполнение плана по расходам составило 26 450 тыс. руб. при плане 30 540 руб., что более 86 % от плана. Причина в том, что поступили дополнительные средства в конце финансового года, которые не были израсходованы. Остаток в размере 4 млн. руб. перешел на  текущий год и распределен на передачу полномочий на содержание учреждения культуры, согласно, подписанного с Администрацией муниципального района Соглашения о передаче полномочий вышеуказанная сумма передана в район.  

В 2018 году в бюджет сельского поселения Утевка поступила  субсидия по областной программе «Модернизация дорог местного значения» в размере 5 млн. руб. на ремонт дорог по ул. Комсомольская, ул. Юбилейная, ул. Игольникова, ул. Набережная. Отремонтировано 1,676 км дорог асфальтового значения. 

Отсыпку щебнем в 2018 году произведена на следующих улицах:

с. Утевка от ул. Чапаевской до ул. Набережной, длиной 421 м  – 282 тыс. руб.,

с. Утевка ул. Дачная длиной 522 м – 295 тыс. руб.,

с. Трофимовка, ул. Демократическая длиной 200 м – 333тыс. руб.
Также щебнем отсыпаны следующие дороги  общей протяженнотью 1152 п.м. на сумму 155тыс.руб.:

- возле парка Победы ул. Красная площадь 220 п.м.

- от ул. Чапаевской до Пудовкина 

-ул. Орловская -  ул. Совхозная 210 п.м. 

В рамках подготовки школьного маршрута был обустроен пешеходный переход до автобусной остановки в пос. Песчаный Дол, протяженностью 200 п.м. Выполнено освещение автобусной остановки.

В 2018 году Администрация с.п. Утевка принимала участие в областном конкурсе «Поддержка инициатив населения». Выиграли проект по обустройству пешеходной дорожки от дома 11 до дома 59 по ул. Чапаевской с. Утевка. Общая цена проекта 670 тыс. руб. 

Из областного бюджета на вышеуказанные цели поступила сумма 616 тыс. руб., софинансирование составило 54 тыс.руб. 

На очистку дорог от снега израсходовано около  полумиллиона рублей
На очистку свалок  затрачено 143 тыс. руб. Столь малая сумма объясняется тем, что  наши фермеры на безвозмездной основе представляют дизтопливо, дизельное масло, ремонтируют бульдозер.
На вывоз крупногабаритного мусора израсходовано 50 тыс. руб. от контейнерных площадок. Предоставляют технику и погрузчик  И.В. Лошманкин, ООО «Востокстрой», ООО «Нива».
Выполнены противопаводковые мероприятия, такие как устройство отсекающей дамбы за улицей Д. Бедного протяженностью 1 км на «стрелке» речек Утевочка - Курни. На пропуск талых вод и весенне-осеннюю опашку села  израсходовано  39 тыс. руб.

Приобретен спортивный комплекс в пос. Песчаный Дол на сумму 61 тыс.руб.

В целом на благоустройство израсходовано 2,4 млн. рублей

Основные расходы по благоустройству выполнены на оплату электроэнергии по уличному освещению и составили 2,2 млн.руб. В текущем году нам удалось сэкономить на данной статье почти полмиллиона рублей. Экономии мы достигли благодаря приобретению двухтарифных приборов учета на подстанции для уличного освещения и установки светодиодных светильников. В настоящее время в наших селах горят 497 фонарей, 75% заменены на энергосберегающие. Остальные 25% планируем установить  в этом году (март, апрель).

На коммунальное хозяйство затрачено 932 тыс. рублей.

Средства были затрачены на приобретение материалов, ликвидацию порывов теплотрассы по ул. Красная площадь, Чапаевская, А. Орехова; ликвидацию порывов и приобретения трубы ПХВ для центрального водопровода от ул. Орловская до Самарской в селе Утевка     

Сельское хозяйство
На территории сельского поселения Утевка площадь, засеянная сельскохозяйственными культурами в 2018 году составила  19056 га, это 25% от общей посевной площади района в 2018 году из них зерновых и зернобобовых 14497 га. Свою сельскохозяйственную деятельность в с/п Утевка ведут такие хозяйства, как:
1. ИП Глава КФХ Зуев В.В. – 5036 га;

2. ИП Глава КФХ Ефимов Н.А. – 1757 га;

3. ИП Глава КФХ Кочуров М.М. – 192 га;

4. ИП Глава КФХ Кочуров М.В. – 635 га;
5. ИП Глава КФХ Бабин  В.А. – 422 га;

6. ООО «Утес-2» - 4276 га;

7. ИП Глава КФХ Лобачев А.С. – 80 га;

8. ИП Глава КФХ Сафронов Д.В. – 280 га;

9. ООО «Надежда»  - 170 га;

10. ООО «Талан» - 2170 га;

11. ООО ФХ «Талан» - 130 га;

12. ООО «Нива» - 578 га;

13. ООО «Утевское ХПП»  - 1120 га;

14. ООО «Трофимовское» - 984 га;

15. ООО «БИО-ТОН» - 3104 га;

16. ИП Глава КФХ Доркина А.В. – 1562 га. 

В сельском поселении Утевка валовый сбор яровых зерновых, озимых и зернобобовых культур составил в 2018 году  20481 тонн, при средней урожайности зерновых и зернобобовых культур - 14,1 центнеров с гектара. 

Наибольшая урожайность была у хозяйств   КФХ Зуев В.А., ООО «Утес», КФХ Лобачев А.С. , КФХ Кочуров М.В., ООО «БИО-ТОН» 
Согласно отчетности численность рабочих сельхозников на территории сельского поселения Утевка составляет 85 человек.
На территории сельского поселения Утевка действует 4-крестьянско-фермерских хозяйства и 290 личных подсобных хозяйства, занимающихся животноводством. По состоянию на 01 января 2019 года во всех категориях хозяйств имеется:
Крупнорогатого скота 475 голов, из них коров 304 головы, свиней 573 головы, овец и коз – 428 головы, птицы 6475 голов,  450 пчелосемьи, кроликов 272 головы.  Произведено молока в КФХ – 179,7 тонн, в ЛПХ -  1290 тонн. 
Отрадно, то что наши сельхозтоваропроизводители ведут такой серьезный и порой рискованный бизнес как сельское хозяйство, не только думают о благополучии своего хозяйства, но и растят  внутри предприятий свои кадры, заботясь и о благополучии их семей. Есть отличные примеры в ИП Глав КФХ Зуев В.В., где своим механизаторам построены благоустроенные дома, также ООО «Нива», ООО «Утес-2» для своих сотрудников приобретает на рынке жилья вторичное жилье с последующим предоставлением на условиях договора найма. 

Благоустройство
С начала 2019 года мы перешли на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами.  В Самарской области по результатам конкурсного отбора региональным оператором по обращению с ТКО было выбрано ООО «ЭкоСтройРесурс». Оплата за ТКО  начисляется в зависимости от зарегистрированных граждан в  жилом помещении и составляет 97,20 руб. с человека. 

Существуют у нас нигде не прописанные правила, когда испокон веков убирали и содержали в чистоте и порядке прилегающие территории. Так в соответствии с Правилами благоустройства сельского поселения Утевка  физические и юридические лица обязаны осуществлять содержание и уборку территории земельного участка, принадлежащего им на праве собственности, и прилегающей территории за счет собственных средств.
Обязанности по производству работ по уборке, очистке и санитарному содержанию территорий (земельных участков) возлагаются на физических и юридических лиц независимо от их организационно-правовой формы в следующем порядке, если иное не предусмотрено законом или договором:

учреждения социальной сферы (школы, дошкольные учреждения, учреждения культуры, здравоохранения, физкультуры и спорта) - территории в границах предоставленного земельного участка, а также земельный участок перед территорией учреждения со стороны главного фасада в радиусе 5 м либо до проезжей части улицы (в случае расположения объекта вдоль дороги) с других сторон - в радиусе 5 м;

промышленные предприятия и организации всех форм собственности - подъездные пути к ним, тротуары, прилегающие к ним ограждения, санитарно-защитные зоны. 

владельцы индивидуальных жилых домов - территории в границах предоставленного земельного участка (либо по фактически сложившейся границе земельного участка, в случае если земельный участок не оформлен в установленном порядке) и территория перед домовладением на расстоянии 10 м либо до проезжей части улицы (в случае расположения объекта вдоль дороги).
При несоблюдении правил благоустройства административная комиссия за неоднократные нарушения будет выдавать предписания, при неисполнении которых последует административная ответственность. 

Администрацией сельского поселения Утевка проведена работа по инвентаризации жилых домов  имеющих собственников, но находящихся в заброшенном состоянии (сделаны фото, определены собственники, направлены  письма-уведомления о приведении в нормальное состояние объектов,  количество заброшенных домов в  с.п. Утевка – 57 шт. 
Еще хочется предложить жителям села и организациям, и не только предложить но и взять за норму организовывать каждую пятницу после 14-00 час санитарный день для уборки придомовых и прилегающих территорий.  Это может первое время будет как-то особенно выглядеть, а в последствие станет нормой. Для всех нас немаловажно состояние не только внутри хозяйств, но и внешний вид прилегающих территорий. Чередование различных видов деятельности  позволит улучшить самочувствие работников, а также позволит преобразить вид территорий хозяйств и личных подсобных участков. 
Еще хочется отметить проблему бездомных животных, в частности собак, это выброшенные домашние животные или их потомки, а большое количество бездомных собак является показателем падения ответственности владельцев.

В соответствии с Законом Самарской области «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями по организации проведения мероприятий по отлову безнадзорных животных на территории Самарской области» Администрация муниципального района Нефтегорский назначила Уполномоченным органом по отлову и содержанию безнадзорных животных – МКУ Управление сельского хозяйства м.р. Нефтегорский. 
Об отлове собак население информируется за три дня путем вывешивания объявлений и размещения информации на официальном сайте. По итогам 4 квартала 2018 года на территории муниципального района отловлено и передано в приюты Самарской области  84 головы безнадзорных животных,  из них 11 голов из с. Утевка. До сегодняшнего дня в Самарской области вела деятельность одна специализированная  организация, оказывающая услуги по отлову и содержанию безнадзорных животных, но в связи со сменой деятельности, пришел официальный отказ в заключении договора. На текущую дату специалистами МКУ Управления сельского хозяйства ведется работа по поиску специализированных организаций предоставляющих услуги по отлову и содержанию безнадзорных животных как в Самарской области, так и в соседних регионах. 
На территории имеются все службы обеспечивающие жизнедеятельность населения, Пожарная часть, Скорая помощь, газовая, коммунальные службы. 
ЕДИНАЯ РОССИЯ
Хотелось бы отметить роль партии Единой России в жизни сельского поселения. 

 В сельском поселении образованы 6 первичных отделений, четыре из которых в селе Утевка, одна  - в с. Трофимовка и одна  - в п. Песчаный Дол.  Всего в партии состоят 123  жителя сельского поселения, в сторонниках 49 человек. 

В этом году впервые наше поселение приняло участие в проекте Первичных отделений, который направлен на благоустройство села. Активно реализуется на нашей территории Федеральный проект «Детский спорт». Ведь здоровье детей является одной из приоритетных задач государства. Данный проект направлен на оздоровление детей и формирование культуры здорового образа жизни у подрастающего поколения. Трудно переоценить важность спортивных мероприятий по месту жительства (на дворовых площадках). Создаются дворовые спортивные команды и проводятся спортивные турниры по мини футболу среди дворовых команд, в которых принимают участие подростки. Ребята с большой ответственностью и радостью участвуют в таких соревнованиях. Наши команды занимают призовые места в турнирах. Члены первичного отделения, совместно со сторонниками, молодежью, принимают активное участие в их организации. Инициатором участия в проекте «Детский спорт» стал депутат фракции Партии «Единая Россия» Е.Н. Глухов. Это проекты «Лето с футбольным мячом», «Золотая шайба», военно-спортивная игра «Зарница», проводились мероприятия в рамках проекта «России важен каждый ребенок».

Депутаты Собрания представителей сельского поселения Утевка проводят личный прием граждан в Общественной приемной партии Единая Россия, также проходят встречи с избирателями на территории поселения. На сегодняшний день все депутаты нашего поселения зарегистрированы на сайте ИЗБИРАТЕЛЬ – ДЕПУТАТ. Каждый депутат получил доступ к персональному личному кабинету, где избиратели могут познакомиться с информацией о его работе, графиком приёма граждан. 

Наши жители участвуют в партийном проекте «Герой земли Самарской», «Георгиевская ленточка»,  в акции тимуровцев «Ветеран живет рядом». Учащиеся школы  и детского сада принимали активное участие в проектах «Спасибо деду за Победу» и  «Историческая память». Наши участники ВОВ в этом году получили подарки от местного отделения партии.

Стало традиционным делегировать команду из сельского поселения Утевка для участия в спортивном проекте ГТО. Члены партии Единой России активно участвуют во всех субботниках и во всех массовых мероприятиях, проводимых на территории села. С их помощью были убраны парки села, кладбище, озера.

Единороссы, которые участвовали в проекте 1 + 5,  стопроцентно пришли на выборы и подтянули своих друзей, родственников, провели разъяснительную работу среди населения, и мне хочется поблагодарить их за всё это.

Культура
    
2018 год оказался результативным для всех творческих коллективов и объединений, разместившихся под крышей СДК «МИР». Работают – хореографический, театральный, кукольный, фольклорный, вокальный, инструментальный кружки и коллективы, работает выставочный зал музея иконописца Григория Журавлева. 
 На базе Дома культуры работают спортивные секции: Футбол, волейбол, настольный теннис.

  
 Коллективы работали весь год под девизом «Добровольца и волонтера», основное внимание уделялось нравственному аспекту, гражданскому и патриотическому воспитанию населения, разнообразию культурно-досуговых мероприятий. Наиболее интересными и результативными оказались следующие  поездки: подготовка и участие в фестивалях, «Душа баяна» г. Нефтегорск , «Расцвела под окошком белоснежная вишня» г. Отрадный. В нашем поселении проводится фестиваль «Утевский подсолнух» где два года подряд получает ДК «Мир» высшую награду ГРАН-ПРИ.  

На сцене СДК «МИР»  самыми зрелищными и наиболее тёплыми для зрителей стали:  Юбилейный вечер вокальной группы Артель «Разгуляй», и 20-летие фольклорного коллектива «Истоки», отчетный концерт  посвященный Чемпионату Мира – среди поселений утевский ДК был  лучшим. 
Работники и творческие коллективы за 2018 год получили 20 благодарственных писем и  дипломов. 

В селе Утевка работает Утевская сельская модельная библиотека, в которой зарегистрировано 1795 читателей, в 2018 году проведено 4506 различных мероприятий, выдано  читателям 50466 книг. 
Физическая культура и спорт 

В 2018 году на территории сельского поселения Утевка проведены 32 турнира, из них 5 внутирисельских, 5 межпоселенческих,  3 межрайонных, 10  районных, 9 областных. Количество участников в этих мероприятиях –975 человек. 

За пределами нашей территории жители и команды с.п. Утевка участвовали в 26 соревнованиях, из них районные – 11 межрайонные (открытые)  - 3, областные – 10, межрегиональные - 2. 

Самые массовые соревнования на территории села:

Турнир по футболу 6х6 в честь Дня космонавтики;

Турнир по волейболу  «Памяти Владимира Лапухова»;

Соревнования по лыжным гонкам «Утевская лыжня»

Также большой популярностью пользуются традиционные соревнования по шахматам "Памяти Мещерякова М.С.", по настольному теннису, спортивный праздник в честь Дня физкультурника и другие соревнования.

В 2018году наши спортивные команды заняли: 

I место в межрайонном турнире по волейболу среди мужских команд «Памяти Лапухова А.В.»

1 место в межрайонном турнире по волейболу (женщины);

I место в межрайонном турнире по минифутболу (среди ветеранов 35+)

1 место в кубке муниицплаьного района Нефтегорский по футболу

2 место в межрайонном турнире по футболу на снегу «Зимний мяч Богатое» (ветераны 35+) 

II место в  областном турнире по мини-футболу в с. Борское;

3 место в  Чемпионате муниципального района Нефтегорский по хоккею с шайбой;

3 место в открытом турнире муниципального района Нефтегорский по волейболу. 

А также наши жители неоднократно становились победителями и призерами в районных соревнованиях по лыжным гонкам, плаванию, настольному теннису. Утевские спортсмены выступают за сборные команды района по футболу, хоккею, волейболу, ГТО, настольному теннису, лыжным гонкам, спортивному ориентированию. Участвуют практически во всех спортивных мероприятиях  муниципального района Нефтегорский. 

Для взрослого населения организованы спортивные секции по футболу, волейболу, хоккею, настольному теннису, группы по фитнесу и группы "здоровья" для граждан пожилого возраста. 

Для детей школьного возраста имеются спортивные секции: футбол, волейбол, бокс, легкая атлетика, лыжные гонки, спортивное ориентирование, подвижные игры, борьба,  баскетбол.

Функционируют спортивные объекты:

- спортзал ДК «Мир»;

- спортзал школы, зал бокса, зал для борьбы в школе. 

- универсальная спортивная площадка на площади  ДК «Мир»;

- спортивная площадка в школьном парке;

- стадион  на ул. Л.Толстого;

- универсальная спортивная площадка в с. Трофимовка

Цели у нас конечно следующие:

- привлекать большее количество людей к занятию спортом;

- увеличить количество спортивных мероприятий на территории сельского поселения Утевка;

Проблемы:

Слишком маленькое помещение  для занятий боксом.

Отсутствует:

-  транспорт для доставки спортсменов на соревнования,

- тренажерный зал для занятий атлетической гимнастикой и гиревым спортом. 
Приоритетные направления на 2019 год
Наше поселение участвует в губернаторском проекте «Содействие» с проектом обустройства детского парка на ул. Первомайская, наш проект победил в конкурсе и в 2019 году из областного бюджета будет выделено 1,5 млн. руб. на обустройство этого парка, при этом предусмотрено софинансирование из местного бюджета и внебюджетных источников. Общая сумма проекта составляет 1800 тыс. руб. 

Также за счет средств государственной программы «Формирование комфортной городской среды» в 2019 году будет обустроен Парк Победы с. Утевка.
По программе развития автомобильных дорог  сельского поселения Утевка на 2019 год запланирован ремонт дорог путем асфальтирования по ул. Погорелова, ул. Чапаевская, ул. Торговая, а также отсыпка щебнем дорог по ул. Астраханская и Нефтегорская, а также прокладка пешеходной дорожки в п. Каменный Дол.

Администрацией сельского поселения Утевка подана заявка на участие в общественном проекте по линии партии Единая Россия на обустройство площадки для занятий физической культурой в школьном парке на сумму 200 тыс. руб. 

В 2019 году необходимо провести ремонт кровли ДК «Мир» над спортзалом.

Планируем также за счет средств программы «Формирование комфортной городской среды» произвести устройство асфальтобетонного покрытия придомовых территорий возле многоквартирных домов с установкой малых архитектурных форм в п. Песчаный Дол № 4 и № 6 и ул. 60 лет Советской власти дом № 3 и № 5.
Изготовлен проект строительства дома – музея Г.Журавлева, земельный участок для его строительства выделен и поставлен на кадастровый учет  напротив Храма Святой Троицы. 

Также в 2019 году мы будем продолжать мероприятия  по благоустройству, окосу сорняков, противопожарной опашке населенных пунктов. Хочется напомнить руководителям организаций о заключенных ранее соглашениях о закрепленных за организациями прилегающих территориях на которых необходимо убираться и содержать их в чистоте.

В ходе прошлой встречи, проведенной в 2018 году,  населением были заданы  вопросы на которые были даны ответы на самой встрече, а также направлены письменные ответы по мере их решения, как соответственно  будет и в этот раз. 
Подводя итоги отчетного периода, я хочу сказать: в каждом нашем достижении – упорный и напряженный труд. Мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь администрации в решении различных вопросов. Я выражаю искреннюю признательность коллегам, руководителям организаций, предпринимателям, всем жителям за поддержку и любовь к нашему селу. 
Спасибо за внимание!
