Уважаемые жители и гости нашего села!

Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги 2019 года и обсудить задачи на 2020 и последующие годы.
Общая характеристика поселения

Прежде чем перейти  непосредственно к отчету, хочу кратно остановиться на основных характеристиках поселения, дающих представление о нем в целом.

На территории поселения расположено 4 населенных пункта: с. Утевка (4873 человека), с. Трофимовка (298 человек), п. Песчаный Дол (182 человека) и п. Каменный Дол (26 человек), общая численность проживающих на территории поселения  - 5379 человек. За 2019  год родилось 51 ребенок (это на  5 детей меньше чем в 2018 году), умерло 107 человек (на 2 человека больше чем в 2017 году), естественная убыль составила 56 человек.

В сельском поселении Утевка  66  многодетных семей, имеющих 3-х и более детей. 
В Утевской школе обучается 521 ученик, в детском саду «Чайка» 252 воспитанников. В Детской школе искусств получают дополнительное образование в сфере культуры и искусства  160 детей.
Всего на первичном воинском учете состоит 1156 человек,  в том числе 42 офицера запаса и 109  граждан, подлежащих  призыву на военную службу. В ряды Российской армии  в 2019 году призвано 6 человек.
По данным похозяйственного учета в поселении  числится 457 голов крупного рогатого скота, из них 274 коровы,  свиней 490 голов, овец 120 голов.

На территории сельского поселения Утевка площадь, засеянная сельскохозяйственными культурами в 2019 году составила  20077 га.

В сельском поселении Утевка валовый сбор яровых зерновых, озимых и зернобобовых культур составил в 2019 году  17547 тонн, при средней урожайности зерновых и зернобобовых культур – 13,5 центнеров с гектара. 


За 2019 год на территории сельского поселения Утевка введено в эксплуатацию 7 индивидуальных жилых домов.


В 2019 году было предоставлено 10 земельных участков под индивидуальное жилищное строительство семьям, имеющим трех и более детей.  Одна молодая семья получила свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилья.


В настоящее время в очереди на улучшение жилищных условий в Администрации сельского поселения Утевка состоят 9 семей. 

Работе Администрации сельского поселения Утевка помогают общественные организации: 


-Общественный совет под председательством Сонюшкиной Людмилы Николаевны,


- Совет ветеранов под председательством Денисовой Елены Петровны;


- Женсовет под председательством Ткач Нины Александровны,


- Совет воинов-интернационалистов под председательством Козицына Андрея Николаевича. 


На сегодняшний  день в с. Утевка не осталось  в живых не одного участника войны, на территории села проживает житель блокадного Ленинграда Бенес Анатолий Иосифович и 39 тружеников тыла и вдов участников войны.

Выражаю им слова  глубокой признательности и желаю им крепкого здоровья и долгих лет жизни!

В связи с празднованием в этом году 75-ти летия Победы в Великой Отечественной войне, запланированы многочисленные  мероприятия по празднованию этой даты,  в том числе и  организация шефства над ветеранами войны, проведение субботников по благоустройству воинских мемориалов и захоронений участников войны.  В связи с этим особо важно считаю поддержать проект Кузнецова Валерия Ивановича, направленный на патриотическое воспитание молодежи и  восстановлению исторических маршрутов. 

По просьбе Председателя Общественного совета Нефтегорского района Качимова Владимира Ивановича нам предложено обсудить следующий вопрос:  

«Президент РФ В.В. Путин подписал Закон определяющий порядок присвоении гражданам Российской Федерации  почетного звания «Город трудовой славы». Губернатор Самарской области Д.И. Азаров на расширенном заседании общественной палаты Самарской области 28 января 2020 года отметил вклад столицы нашей губернии в Победу в Великой Отечественной войне, экономическое развитие страны и послевоенные годы и выразил уверенность в том, что Самара должна получить высокое почетное звание одна из первых в Российской Федерации. Свое слово по этому вопросу должны сказать жители Самарской области»
Какие будут Ваши предложения жители по данному вопросу, поддержим инициативу Губернатора Самарской области о получении городом Самара почетного звания «Город трудовой Славы»?
Бюджетная политика
Ежегодно Администрацией сельского поселения формируется проект бюджета на следующий календарный год и плановый период, который рассматривается и утверждается Собранием представителей сельского поселения Утевка.

В 2019 году доходы бюджета составители 29 953 тыс. руб.
Выполнение плана по расходам составило 26 497  тыс. руб.  при плане 32313тыс. руб. Причина в том, что поступили денежные средства в конце финансового года, остаток в размере 5 816 тыс. руб. перешел на текущий год и будет  распределен на передачу полномочий  на ремонт дорог и обустройство парков.   
В 2019 году в бюджет сельского поселения Утевка поступила субсидия по областной программе «Модернизация дорог общего пользования местного значения» в размере 3 500 тыс. руб.  на ремонт дорог по ул. Торговая, ул. Чапаевская, ул. Крестьянская, ул. Погорелова общей протяженностью 1,6 км.

Отсыпка дорог щебнем в 2019 году проведена на сумму 1 359 тыс. по ул. Астраханская, Нефтегорская, Утевская, Комсомольская, ул. Озерная, ул. Большая Садовая, ул. Пудовкина, ул. Погорелова, пер. Крестьянский.

Хочется поблагодарить жителей села Букетова Игоря Евгеньевича, который за счет собственных средств отсыпал щебнем и асфальтогранулятом ул. М.Садовая, а также Цыганова Сергея Васильевича, Арутянян Гарика Алексеевича, Минько Михаила Васильевича за отсыпку щебнем  пер. Уральский. 

В 2019 году в ходе участия в программе по поддержке инициатив населения Губернаторского проекта «Содействие» в бюджет сельского поселения Утевка поступило 1 500 тыс. руб. на обустройство детского парка с. Утевка. Данный проект был также подержан и Главой муниципального района Нефтегорский Баландиным Александром Викторовичем, который в рамках исполнения национальных проектов выделил дополнительные денежные средства на обустройство парка.

По программе «Формирования комфортной  городской среды» в с. Утевка в  2019 году обустроен парк Победы, а также дворовые территории  на ул. 60 лет Советской власти, д.3 и д. 5. 
За выигранное нашей командой  1 место в Спартакиаде муниципального района Нефтегорский нам установили 2 спортивные площадки для занятий силовыми видами спорта в школьном парке  и на стадионе.
В 2019 году проведен ремонт кровли крыши на ДК «Мир», в настоящее время проводится ремонт 2 корпуса школы (интерната),в котором будут размещаться школьные классы, а также спортивный зал для занятий боксом. 
В 2019 году был  заасфальтирован школьный двор.
Поскольку делается в селе очень много принято решение для контроля качества работ подрядных организаций создать общественную комиссию по приемке объектов из числа жителей села, а именно:
Краснослободцева Александра Петровича,

Романова Алексея Александровича,

Рослякова Михаила Петровича,

Кочурова Александра Михайловича,

Погорелову Татьяну Николаевну. 

Благоустройство

Наиболее кропотливой являлась и является на сегодня работа по наведению порядка на территории поселения. Хотелось бы обратиться ко всем жителям поселения с просьбой принимать более активное участие в субботниках, нам необходимо совместными усилиями привести нашу территорию в порядок. На многих улицах около домов жители разводят цветы, разбивают клумбы, это радует и украшает наше село, лучшие придворовые территории были отмечены на дне села. 
В 2019 году приняты Правила благоустройства территории сельского поселения Утевка, предусматривающие заключение соглашений с собственниками жилых и производственных помещений о закреплении прилегающей территории для целей благоустройства. В 2020 году  данное соглашение будет заключено  с каждым собственником.

Также принято решение закрепить за нашими организациями парки для целей их благоустройства, предлагаю Детский парк закрепить за ООО «Утес», Нефтегорское РайПО, ИП Пономаренко Приходским Советом, детским садом «Чайка», главным назначить – ООО «Артеп», а Парк Победы – за социальной службой, больницей, ЗАО ССК, школой и главным назначить -  МУП ЖКХ «Утевское». 

В рамках подготовки к празднованию 75 годовщины Победы в Великой Отечественной войне нам жителям села необходимо в кратчайшие сроки весной этого года провести работы по благоустройству парка Победы. В конце года силами наших предпринимателей, за что им огромное спасибо, завезен грунт в парк и проведено его разравнивание. Необходимо весной сформировать клумбы, высадить цветы, кустарники и деревья. Ландшафтный проект подготовлен Ладяевой Верой Ивановной и Васильевой Людмилой Ивановной, за что им тоже большая благодарность. Также перед Днем Победы планируем установить 2 пушки в парке Победы. В настоящее время их привезли, они находятся на базе ООО «Нива»,  где планируется провести работы по их очистке и покраске. 

Предлагаем жителям поддержать общественный проект и установить в Парке Победы  Памятную стелу с именами тех жителей села, кто не вернулся с войны. Если вы согласны с этим, мы готовы подать заявку на участие в программе «Содействие» с данным проектом. Для участия в этом проекте и выделения денежных средств из областного бюджета необходимо не менее 7 процентов внебюджетных источников, то есть денежные средства от населения или предпринимателей. Стоимость проекта составляет 800 тыс. руб., из внебюджетных источников необходимо собрать сумму в размере не менее 56 тыс. руб.  
Еще хочется отметить проблему бездомных и диких  животных, в частности собак и лис. В соответствии с Законом Самарской области  Уполномоченным органом по отлову и содержанию безнадзорных животных назначено МКУ Управление сельского хозяйства м.р. Нефтегорский. Администрацией сельского поселения Утевка подана заявка на отлов собак  в  с. Утевка, с. Трофимовка, п. Песчаный Дол  и п. Каменный Дол на 2020 год. Об отлове собак  население будет  информироваться за три дня путем вывешивания объявлений и размещения информации на официальном сайте. 
Наиболее остро стоит вопрос по нашествию диких лис в населенный пункт. Имеется договоренность с охотниками по отстрелу лис. По правилам охоты охота разрешается на расстоянии 200 метров от населенных пунктов, внутри села стрельба запрещена. В случае появления лисицы не далеко от вашего дома  следует обратиться в Администрацию поселения. Охотники  отследят ее,  выманят ее за пределы  села или установят ловушки возле ее логова. А для того чтобы обезопасить ваших домашних животных от контакта с диким зверем, необходимо  содержать их в специальных помещениях с ограждениями, исключающие доступ извне. 

Следующий вопрос – защита населения от укусов клещей и клещевого энцефалита. Начиная с ранней весны  до начала холодов  появляется огромное количество клещей, они прячутся в траве, кустарниках и на деревьях. Призываю сделать обработку  территорий подведомственных организаций руководителям, осуществляющим деятельность на территории сельского поселения Утевка, а особое внимание к этой проблеме прощу уделить руководителям  детских дошкольных учреждений и школы. Населению пройти курс вакцинации от клещевого энцефалита, руководителям сельхозпредприятий и ЖКХ предоставить информацию,  сколько нужно человек вакцинировать.   
Приоритетные направления на 2020 год

В 2020 году наше поселение участвует в  программе по комплексному развитию сельских территорий, в рамках этой программы из областного бюджета будет выделено  более 13 млн.  руб.  Администрацией сельского поселения Утевка поданы заявки:

-  на обустройство зон отдыха на оз. Приказное и оз. Долгое;

- обустройство тротуаров на ул. 60 лет Советской власти, ул. Крестьянская, ул. Мелиораторов, ул. Игольникова, ул. Фрунзе, в п. Каменный Дол, 
- обустройство детской площадки на ул. Оренбургская, 
- обустройство контейнерных площадок  для сбора ТКО и КГО в с. Утевка, 
- проведение мероприятий по замене ламп уличного освещения на энергосберегающие, 
-обустройство парка  возле памятника Пудовкину и Проживину, 
- обустройство скейт-парка, 
- строительство спортивной площадки в п. Песчаный Дол и детских игровых площадок в п. Песчаный Дол и  с. Трофимовка.  
В настоящее время  соглашение с Министерством сельского хозяйства уже подписано  и проводится расчет стоимости данных работ и составляется проектно-сметная документация

По программе развития автомобильных дорог  сельского поселения Утевка на 2020 год запланирован ремонт дорог путем асфальтирования по ул. Крестьянская, ул. Мещерякова и проезд от ул. Погорелова до ул. Юбилейная,  а также отсыпка щебнем дорог по ул. Уральская, ул. Оренбургская и ул. Пролетарская.  
Планируем оборудовать ул. Торговая с. Утевка, ул. Трофимовская с. Трофимовка «лежачими» полицейскими, и установить на дорогах с асфальтобетонным покрытием запрещающие знаки, ограничивающие передвижение транспорта с грузоподъемностью более 3т.  
Администрацией сельского поселения Утевка установлен вагончик за территорией спортивного корта для обустройства автовокзала. В настоящее время решен вопрос по отоплению данного вагончика, а также по его ремонту и обустройству для этих целей. Проектом занимается житель нашего села  - Журавлев Александр Петрович. 
Планируем также за счет средств программы «Формирование комфортной городской среды» произвести устройство асфальтобетонного покрытия придомовых территорий возле многоквартирных домов с установкой малых архитектурных форм в п. Песчаный Дол № 4 и № 6. 
В п. Песчаный Дол в 2020 году планируется строительство фельдшерско-акушерского пункта. 
Изготовлен проект строительства дома – музея Г.Журавлева,  который находится в здании Администрации  сельского поселения Утевка. Предлагаю жителям посмотреть проект и дать свои предложения  и замечания по нему. 
Благодаря поддержке губернатора Самарской области Азарова Дмитрия Игоревича, депутата Государственной Думы Хинштейна Александра Евсеевича, главы муниципального района Нефтегорский Баландина Александра Викторовича подготовлена  документация для участия в конкурсе по отбору проектов на реставрацию храмов. Храм Святой Троицы с. Утевка отобран  конкурсной комиссией и будут выделены денежные средства из федерального бюджета на проект по его реставрации. После подготовки  проекта и проведения его экспертизы можно будет проводить работы по реставрации Храма, его уникальных фресок, написанных нашим земляком Григорием Журавлевым. 

В 2020 году в рамках программы по переселению из аварийного жилого фонда планируется строительство нового 12-квртирного  дома на ул. 60 лет Советской власти, в который будут переселены жители из аварийного дома № 11 по ул. Проживина. Для отопления квартир нового дома  проектом предусматривается индивидуальное газовое отопление. 
Администрацией муниципального района Нефтегорский согласован земельный участок для размещения нового кладбища в с. Утевка. 
Администрацией сельского поселения Утевка оформляется  заявка и за счет средств выделяемых областным бюджетом на предотвращение чрезвычайных ситуаций планируем заменить 4 км водопровода в селе Утевка. 

 В ходе личных прием граждан и встреч с населением  мне задают вопросы и просят оказать содействие в решении их проблем, в частности хочу остановиться на проблемах жителей многоквартирных домов по ул. 60 лет Советской власти.

Жителями этих домов еще в 2008 году избран непосредственный способ управления. С данного периода времени жители не платят  ни за техническое обслуживание, ни за содержание жилья. Да и за коммунальные услуги многие из них накопили огромные долги.  В соответствии с Гражданским и Жилищным кодексами собственники помещений в многоквартирных жилых домах несут бремя содержания за общее имущество многоквартирного дома. Администрация готова  Вам помочь в организации  работ по устранению неполадок, но оплачивать работы должны собственники  квартир. 
Администрацией сельского поселения Утевка направлено письмо в Администрацию муниципального района Нефтегорский с просьбой выделить денежные средства  на ремонт системы канализации многоквартирного жилого дома по ул. 60 лет Советской власти, д.8. Стоимость ремонта составляет более 700 тыс. руб. 

Еще одной из больших проблем в нашем селе является состояние дел в нашей Утевской больнице - сокращение коек, нехватка лекарственных препаратов, неисправный  автомобиль «скорой помощи», необходимость ремонта здания больницы,  перевода его на индивидуальное (автономное) отопление. Все эти проблемы учтены, подготовлено обращение на Депутатов Самарской Губернской Думы с просьбой их решения.   

Ставлю своей задачей решить проблемные вопросы:

 -  со складом ядохимикатов, находящемся на территории производственной базы бывшего совхоза «Нефтегорский»,

 - установкой дорожных знаков, запрещающих проезд транспорта свыше 3,0 т по асфальтированным дорогам, 

- с  райгазом, не допускать их  безответственное отношение к работе, что приводит к частым жалобам от жителей, и прошу сейчас здесь со сцены представителей этой организации рассмотреть жалобу Шушуриной Тамары Дмитриевны, уважаемой жительницы нашего села, по поводу внутридомового газового обслуживания. 

Информирую жителей, что на первом этаже  здания Администрации сельского поселения Утевка оборудован кабинет участкового уполномоченного Квасова Александра Владимировича, часы приема указаны на вывеске. 

13 сентября 2020 года состоятся выборы депутатов  собрания представителей сельского поселения Утевка. Просим жителей принять активное участие в выборах, показать активную жизненную позицию, прийти на избирательные участки. От нашего активного участия в выборах зависит будущее наших детей и  будущее нашего села.  Выражаю благодарность всем депутатам Собрания представителей действующего созыва за активную помощь в работе Администрации сельского поселения Утевка. 
В конце своего отчета мне бы хотелось выразить слова благодарности Администрации муниципального района Нефтегорский  в лице Главы Баландина Александра Викторовича и  всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь администрации в решении различных вопросов. Я выражаю искреннюю признательность коллегам, руководителям организаций, предпринимателям, всем жителям за поддержку и любовь к нашему селу. 
Спасибо за внимание!
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