В сельском поселении Утевка проведена одна из самых трогательных и волнительных акций, приуроченных к  75-летию Великой Победы – вручение юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.» ветеранам и  труженикам тыла.
Юбилейные медали вручены на дому всем ветеранам и труженикам тыла, проживающим на территории сельского поселения Утевка,  а именно: Алексе Екатерине Петровне, Анищенко Евдокии Ивановне,  Бенес Анатолию Иосифовичу, Брусенцеву Михаилу Петровичу, Бычковой Любовь Ильиничне, Гончаровой  Любовь Ивановне,  Гребенкину Николаю Григорьевичу, Денисовой Антонине Петровне,  Елхимовой Любовь Петровне,  Журавлевой Александре Константиновне, Клюевой Любовь Степановне, Коньковой Марии Ивановне,  Краснослободцевой Нине Дмитриевне, Кузьминой Антонине Николаевне,  Лабзину Ивану Васильевичу, Лобачевой Марии Алексеевне, Нагаевской Екатерине Ивановне, Негиной Марии Ильиничне, Никишковой Марии Ивановне, Пирожковой Марии Ивановне, Погореловой Любовь Максимовне, Почуйкину Дмитрию Ивановичу, Рослякову Владимиру Ивановичу, Сперанской Римме Леонидовне,  Сукачевой Анне Петровне, Танайловой Марии Степановне, Храмовой Анне Васильевне, Чепрасовой Анастасии Федоровне,  Шмойлову Василию Николаевичу, Щучкиной Марии Федоровне.  
Поздравляли ветеранов заместитель Главы сельского поселения Утевка Панкеев Владимир Александрович,  ведущий специалист Администрации сельского поселения Утевка Леутина Людмила Анатольевна,  председатель Совета ветеранов сельского поселения Утевка Денисова Елена Петровна,  заведующий отделением социального обслуживания населения  Романова Анастасия Геннадьевна, которые пожелали каждому  хорошего самочувствия, заботы  и внимания близких и  вручили юбилейную медаль  в честь юбилея Победы.

