ИНФОРМАЦИЯ

Нефтегорской межрайонной прокуратурой в АО «Водоканал» проверено соблюдение требований законодательства о противодействии коррупции при трудоустройстве лица, замещавшего должность государственной гражданской службы  судебного пристава-исполнителя в ОСП Нефтегорского и Алексеевского районов.

В нарушение  положений  части 4 статьи 12 Федерального закона «О противодействии коррупции», статьи 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации организация не уведомила   УФССП России по Самарской области  о трудоустройстве  бывшего  государственного гражданского служащего. 
По результатам проверки межрайонным прокурором в отношении генерального директора АО «Водоканал» и юридического лица возбуждены административные дела по статье 19.29 КоАП РФ.

На основании постановлений мирового судьи   АО «Водоканал»  и его  генеральный директор   привлечены к административной ответственности  по статье 19.29 КоАП РФ,   им назначено наказание в  виде административных штрафов  на  общую сумму  70  тыс. рублей.

Исполнение постановлений  контролируется прокуратурой района.

Кроме того по результатам проверки прокуратурой внесено представление, по результатам рассмотрения которого специалист отдела кадров привлечена к дисциплинарной ответственности.

