ГКУ СО «ГУСЗН Южного округа» 
Управление по м.р. Нефтегорский  информирует  граждан

Меры социальной поддержки для лиц предпенсионного возраста
 (для граждан, достигших в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2027 года возраста женщины 55 лет и более, мужчины 60 лет и более)
 
Ветераны труда Российской Федерации:
· ежемесячная денежная выплата в размере 734,00 руб., если не назначена пенсия, независимо от факта работы, при этом доход не должен превышать 23 075,83 руб.;
· ежемесячная денежная компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг  (50% платы за жилье в пределах социальной нормы площади жилья;  50 % за коммунальные услуги; 50% взноса на капитальный ремонт);
· компенсация стоимости проезда по социальной необходимости.
Ветераны труда Самарской области:

· ежемесячная денежная выплата от 694,00 руб. до 1249,00 руб., если не назначена пенсия. Размер выплаты зависит от основания присвоения звания, не зависит от факта работы, при этом доход не должен превышать 23 075, 83 руб.
Граждане, не имеющие  льготного статуса:
· ежемесячная денежная выплата на проезд в размере 270,00 руб., если не назначена пенсия и доход не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума на душу населения.
Для назначения мер социальной поддержки заявление и необходимые документы предоставляются в органы социальной защиты населения по адресу: г. Нефтегорск, пр. Победы, 7, каб. № 9
Все граждане, достигшие возраста женщины 55 лет и более, мужчины 60 лет и более:
· льготный проезд по социальной карте жителя Самарской области на муниципальных маршрутах регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам на транспорте общего пользования (не более 90 поездок)
· бесплатная юридическая помощь.
Обращаться в органы социальной защиты населения по адресу:
г. Нефтегорск, пр. Победы, 7, каб. № 2
Малоимущие граждане:
· социальная помощь в виде социального пособия в размере 500,00 руб.  (доход не должен превышать прожиточный минимум для трудоспособного гражданина);
Обращаться в органы социальной защиты населения по адресу:
г. Нефтегорск, пр. Победы, 7, каб. № 5
