Об индексации в 2022 году размеров отдельных 
мер социальной поддержки

7 декабря 2021 постановлениями Правительства Самарской области №969 и №970 с 1 января 2022 года проиндексированы следующие меры социальной поддержки:
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 - размер ежегодной денежной выплаты ко Дню Победы гражданам, родившимся на территории СССР в период с 3 сентября 1927 года по                              3 сентября 1945 года, постоянно проживающим на территории Самарской области составит 1164 рубля;

- размер ежемесячной денежной выплаты:

· Ветеранам Великой Отечественной войны (Труженикам тыла) составит 750 рублей;

· Ветеранам труда – 793 рубля;

· Реабилитированным лицам – 987 рублей;

· Пострадавшим от политических репрессий – 750 рублей;

· Ветеранам труда Самарской области – 750 рублей, если статус присвоен на основании трудового стажа в Самарской области и от 750 рублей до 1350 рублей - если статус присвоен на основании званий и наград;

- размеры ежемесячных доплат к пенсии составят:

· инвалидам боевых действий 2254 рубля в месяц;

· членам семей погибших (умерших) участников боевых действий, а также лиц, погибших(умерших) при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) - 1505 рублей в месяц;

- размер ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудными знаками: «Почетный донор России» и «Почетный донор СССР» составит 15713 рублей 84 копейки.

          Получить дополнительную информацию о порядке назначения выплаты жители могут в ГКУ СО «Главное управление социальной защиты населения Южного округа» Управление по муниципальному району Нефтегорский  (г.Нефтегорск, пр.Победы, 7, каб.9)   по предварительной записи на прием через Социальный портал Министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области (www.suprema63.ru) либо по телефону 8 (846-70) 2-58-01.
