Профилактика рака толстой кишки
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Колоректальный рак (рак толстой кишки) - злокачественный рост опухоли в ободочном и ректальном отделе толстого кишечника.
Колоректальный рак занимает 3-е место по онкологической заболеваемости среди мужчин и 2-е среди женщин. Всего в мире колоректальный рак составляет почти 10% всей онкологической заболеваемости.
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Грозные симптомы (надо срочно обратиться к врачу)
· Длительное повышение температуры.
· Сильная потливость.
· Нарастающая слабость.
· Выделение крови, слизи из заднепроходного отверстия.
· Частые позывы на дефекацию.
· Появление нарушения стула( поносы черед с запорами).
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Скрининговое обследование у лиц старше 40 лет
«Скринингом» называется форма обследования, подходящая для массового применения при профилактических осмотрах, диспансеризации.
Анализ кала на скрытую кровь. Является наиболее простой, лёгкой и доступной формой обследования населения. При прохождении по кишечнику каловые массы могут травмировать маленькие опухоли и полипы, вызывая микрокровотечения, которые невозможно определить глазом.
Онкомаркеры крови. Белковые соединения вырабатываемые опухолями толстой кишки поступают в кровь, что позволяет врачам выявить возможные патологические процессы в данном органе.
Колоноскопия – золотой стандарт диагностики заболевании толстой кишки. Процедура заключается в том, что в кишку вводится гибкий зонд с камерой, и под контролем зрения обследуется весь толстый кишечник и прямая кишка. Колоноскопия абсолютно безопасна и безболезненна (при проведении под медикаментозным сном).
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