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Уважаемые родители!
Несоблюдение правил безопасности на водных объектах в зимний период часто становится причиной травматизма и гибели людей, и дети – не исключение. Детская забава вблизи водоемов может привести к опасности, поэтому задача взрослых – уберечь каждого ребенка! Будьте предельно внимательны, не оставляйте ваших детей без присмотра! Объясните детям, как опасно находиться в осенне-зимний период около водных объектов и на льду рек!
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Взрослые, не будьте равнодушными, пресекайте попытки выхода детей на лед, беспечность может обернуться трагедией!
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'BHUMAHME! ECTIM M1Ofi BAMY 3ATPELAN NIER U
OABUINACH TPEWWMHI HE MYTAVTECH 1 HE
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TNABHO NIOKUTECh HA NIEFL U NIEPEKATBIBAKTECH
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HE BbIXOIUTE HA NIET] B OfIMHOUKY!
HE POBEPSIATE NPOYHOCTB NIbA HOFOM!
BYALTE BHUMATENbHbI, OCTOPOXHbI M FOTOBBI
B JIIOBYIO MMHYTY K ONACHOCTH!

FUMC MYC Poccun

: NpeneSpexenvie

TpaBMnaMM OXpaHL! XUSHN NIOAeH Ha BOAHBIX OBLeKTaX
ans Bawe# xu3uu!

BYLTE OCTOPOXHBI!
1O/l CHEFOM MOV BbITh NONbIHBY, TPELLIMH
I TIYHKA

OCTOPOXHO! B 3TUX MECTAX AXE MOCE
CUTNIbHBIX MOPO30B CABbI NIEN!

BHUMAHVE B TAKUX MECTAX IO/l CHEFOM
MOTYT BbiTh FNYBOKME TPELIMHbI 1 PASNIOMbI





Правила безопасности на водных объектах в зимний период.
Наступил зимний период, все водные объекты покрылись тонким льдом. Лёд становится прочным только после того, как установятся морозные непрерывные дни. Опасны кратковременные оттепели, так как это приводит к потере прочности. Все знакомы с основными правилами безопасного поведения на водоемах, но не все их соблюдают. Это те люди, которые, не дожидаясь необходимой прочности льда, забывая про запрещающие знаки и указатели, выходят на ледовые поля, что бы лихо пробежать на коньках, опробовать хоккейные клюшки, посидеть с удочкой над лункой, а то и сократить путь и бесстрашно перейти водоём напрямик, не думая о последствиях.
Согласно статистических данных, в большинстве случаев гибели на водоемах, в осенне-зимний период, жертвами льда становятся мужчины – любители подледного лова, дети, оставленные без присмотра, а также те, кто, пренебрегает советами спасателей, и выходят на неокрепший, рыхлый и непрочный лед.
Каждый гражданин обязан строго соблюдать порядок и осторожность при участии в различных проводимых мероприятиях на льду. Особенно внимательно необходимо следить за детьми. Лед до наступления устойчивых морозов, непрочен. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он еще способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым.
Как правило, во время становления льда, водоемы замерзают неравномерно, по частям: сначала у берега, на мелководье, в защищенных от ветра заливах, а затем уже на середине. На озерах, прудах (на всех водоемах со стоячей водой, особенно на тех, куда не впадает ни один ручеек, в которых нет русла придонной реки, подводных ключей) лед появляется раньше, чем на речках, где течение задерживает льдообразование. На одном и том же водоеме можно встретить чередование льдов, которые при одинаковой толщине обладают различной прочностью и грузоподъемностью.
Основным условием безопасного пребывания человека на льду является соответствие толщины льда прилагаемой нагрузке:
- безопасная толщина льда для одного человека: не менее 7 см;
- безопасная толщина льда для совершения пешей переправы: 15 см и более;
- безопасная толщина льда для проезда автомобилей: не менее 30 см.
Время безопасного пребывания человека в воде:
- при температуре воды 24° С время безопасного пребывания: 7-9 часов,
- при температуре воды 5-15° С - от 3,5 часов: до 4,5 часов;
- температура воды 2-3° С оказывается смертельной для человека через 10-15 мин;
- при температуре воды минус 2° С  смерть может наступить через 5-8 мин.
 
